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Відповідно до плану роботи Міністерства культури України та на  виконання «Регіональної програми підтримки розвитку книговидання та засобів масової інформації в
Одеській області на 2017-2019 роки»,               затвердженої рішенням Одеської обласної ради  № 284-VII від 23.12.2016 року,  9–11 червня 2017 року  Міністерство культури
України,  Українська асоціація видавців та книгорозповсюджувачів і Одеська   національна наукова бібліотека за підтримки Державного комітету телебачення і
         радіомовлення України, Одеської обласної державної  адміністрації,   Одеської обласної та Одеської міської рад проводять                           XVIІI Всеукраїнську
виставку-форум «Українська книга на         Одещині».

У роботі виставки-форуму беруть участь заступник Міністра культури України Ю.А. Рибачук; представник Держкомтелерадіо України; директор Книжкової палати України
імені І. Федорова, д-р техн. наук, проф. М.І. Сенченко; президент Української асоціації видавців та книгорозповсюджувачів О.В. Афонін; провідні видавництва України та м.
Одеси.

Проведення цього масштабного заходу слугуватиме подальшій розбудові Української держави, сприятиме збереженню і примноженню духовного та культурного надбання
українського народу;        розвитку і функціонуванню української мови в усіх сферах громадського життя; піднесенню вітчизняної видавничої справи; утвердженню в
суспільстві престижу української книги; розповсюдженню та         популяризації нових книжкових видань, що вийшли впродовж року на теренах України; поповненню  бібліотек
Південного регіону новою літературою.

Особливість заходу полягає в тому, що загальнодержавна акція такого рівня здійснюється в стінах наукової бібліотечної установи, не носить комерційного характеру та сприяє
творчому  єднанню         видавців і книгорозповсюджувачів, бібліотекарів, авторів книг і читачів.

На виставці свою продукцію представлятимуть понад 70 вітчизняних видавництв різних форм власності. Серед видавництв, які постійно беруть участь у вист

Вперше у рамках виставки-форуму відбудеться Всеукраїнський молодіжний бібліокараван      «Читай, юність!» за участі Державної бібліотеки України для юнацтва та
Одеської обласної бібліотеки для юнацтва імені В. В. Маяковського.

У рамках виставки-форуму спільно з Одеською обласною бібліотекою для дітей імені В. Катаєва проводиться свято дитячої книги  «Книжкова феєрія для нових
поколінь» (за окремою програмою ).

Творчому шляху Володимира Рутківського, поета і прозаїка, лауреата Шевченківської премії,  провідного українського дитячого письменника, присвячений захід «На
вшанування ювіляра»,   у якому  візьме  участь кандидат історичних наук, старший науковий співробітник Інституту                    біографічних   досліджень НБУ імені В.І.
Вернадського Н.П. Марченко.  

Поціновувачів поезії чекатиме поетична вітальня та презентація збірки поезій «І день як вимір      нашого життя»(Харків, 2017) за участі автора, президента Української
асоціації видавців та книгорозповсюджувачів О.В. Афоніна.

Директор Книжкової палати України імені І. Федорова, д-р техн. наук, проф. М.І. Сенченко                     презентуватиме свою нову книгу із серії «Четвертая мировая
латентная война»: «Корпорация Monsanto – генетическая бомба для Украины» (Київ, 2016).

Видавництво «Наукова думка» НАН України презентуватиме книгу В. Винниченка «Намисто. Мала проза» за участі заступника директора з наукової та видавничої
діяльності Інституту літератури імені Т.Г. Шевченка НАН України, кандидата філологічних наук С.А. Гальченка.

Одеська національна наукова бібліотека презентуватиме свій творчий доробок із серії «Одеса в іменах і документах»: збірник матеріалів «Евгений Владимирович
Васьковский: правовед,             литератор,  критик : к 150-летию со дня рождения» (упоряд.: Н.О. Яцун, І.О. Бірюкова; наук. ред. В.М. Зубар, відп. ред. О.Ф.
Ботушанська)  (Одеса, 2017) та  збірник матеріалів  «Закоханий в           українське слово: до 170-річчя від дня народження Михайла    Комарова» (упоряд. Л.М. Бур’ян;
ред. І.С. Шелестович) (Одеса, 2017).

Видавництво «Твердиня» (Луцьк) презентуватиме міжнародний проект «Наближення до         Болгарії»  -  переклади з болгарської сучасної поезії: А. Димчева «Голки уві
сні. Ліричні фрагменти» (пер. М. Мартинюка, В. Мельника; обкл. й іл. Р. Дамяні); Б. Драгомірецька «Читання піску. Поезії» (пер. М. Мартинюка, В. Мельника); Х. Черняєв
«Єдина любов. Поезії» (пер. М. Мартинюка). 

На відвідувачів виставки чекають:

- круглий стіл «Шляхи співпраці та координація зусиль бібліотек і видавництв щодо популяризації української книги та читання серед молоді» за участі президента
Української асоціації видавців та книгорозповсюджувачів О.В. Афоніна,  книговидавців, бібліотекарів, громадських діячів і книгорозповсюджувачів;

- прес-конференції, учасниками яких будуть представники провідних видавництв, письменники, літературні критики, мистецтвознавці;

             - автограф-сесії за участі письменників і поетів;

              - мистецький ярмарок, який представлятиме творчість майстрів народно-ужиткового            мистецтва Одеси.

У програмі виставки-форуму - виїзне Свято української книги в м. Березівці (Одеська область) з презентацією творчого доробку провідних видавництв України і
благодійною акцією – передачею книжок вітчизняних видавництв бібліотекам міста.

У рамках Всеукраїнської акції «Бібліотека українського воїна» відбудеться урочиста передача вітчизняних видань військовим частинам Одеського гарнізону.

За участі в.о. директора Інституту енциклопедичних досліджень НАН України М.Г. Железняка                 відбудеться презентація шістнадцятого та сімнадцятого
томів «Енциклопедії Сучасної України» (Київ, 2016).

Державне спеціалізоване видавництво «Мистецтво» презентуватиме ряд нових видань за участі головного редактора видавництва, заслуженого працівника культури України,
кавалера орденів княгині Ольги ІІ та ІІІ ступенів Н.Д. Прибєги, зокрема альбом «Одеський музей західного і східного мистецтва» (Київ, 2016).

Відбудеться презентація хрестоматії-довідника «Мистецтвознавство ХХ століття» (Херсон, 2017) за участі упорядника  А.А. Білик.

Поціновувачам творчості місцевих авторів свій  доробок презентуватимуть одеські письменники Геннадій Щипківський, Дмитро Шупта та ін.

Окрасою цьогорічної виставки-форуму стане музична вітальня «Митці Одеси - Україні» за  участі провідних артистів Одеського національного академічного театру опери та
балету.



Заходи відбудуться в ОННБ, на творчих майданчиках бібліотек міста й громадських організацій: ОУНБ імені М. Грушевського, Одеської обласної бібліотеки для юнацтва імені
В. В. Маяковського,

Одеської обласної бібліотеки для дітей імені В. Катаєва, Центральної міської бібліотеки імені І. Франка, Центральної міської дитячої бібліотеки імені А. Гайдара, Одеського
літературного музею, Українського дому Одеси, Всеукраїнського центру болгарської культури.

 Завершиться виставка-форум підбиттям підсумків та урочистою церемонією нагородження переможців конкурсу «Краща книга виставки-форуму 2017».

 

Експонуються книжково-ілюстративні виставки:

 

«Краща книга виставки-форуму 2017» (аванзал ОННБ)

 «Книги одеських письменників 2016-2017  рр.» (головний читальний зал ОННБ)

«Видання Державного підприємства «Національне газетно-журнальне видавництво»

Міністерства  культури України» (головний читальний зал ОННБ)

Адреса:                      вул. Пастера, 13, м. Одеса-23, 65023

Тел/факс:                   (048) 723-02-52; (048) 723-24-78.  E-mail:7230252@gmail.com


